

## Request for Qualification 2023-074 On Call Electrical Engineering Services

## **ADDENDUM No. 1**

**ISSUE DATE: July 18, 2023** 

Responding offerors on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named RFQ document.

The following items add to, modify, and/or clarify the RFQ documents and shall have the full force and effect of the original Documents. This Addendum shall be acknowledged by the Offeror in the RFQ document.

## A. Question/Answer Section

1. **Question:** Section F of the proposal format requests history of similar projects. The RFP notes a general description of services and work scope. Would the work scope be directed primarily at new construction projects or include renovations/upgrades to existing projects and or facilities.

**Answer:** The engineering firm shall provide history of representative projects, including but not limited to, new construction projects and/or existing facility renovation projects.

2. **Question:**Would the work scope and services include any construction observation/constructability review of projects for compliance with design documentation by the engineer or designs completed by other design professionals.

**Answer:** Yes, the Engineering services could include, but not limited only to, construction observations or review of other professional designs, please refer to **section 4 PROJECT DESCRIPTION AND SCOPE OF SERVICES** "The Electrical Engineer shall provide traditional electrical engineering services, general engineering and consulting services, design review and consultation along with other authorized special services appropriate to the project such as, but not limited to, facility condition assessment".

3. **Question:** Can you confirm the department requesting services?

**Answer:** Facilities Management Department and Water/ Wastewater Department.

End of Addendum No. 1